3
TR %l G ST N
S I T ST

@[ESEEZC—E-co A A)
o celilemas o
{l:[gl‘u/w')
; !
4M (b'___zoo T\("TV_ {'L\: I‘SLM/W?' °/[u~m
c= %m/w?‘ ’%Jv = 32,00 L\J/W.'L l
X - cn—lw[o-w> \<o-
_ (- Sc»—tﬁ’_ (—su«.'w'_ [-o0342_
) l+sewd’ T esen U 032 DA
= empuié St cwsm‘olmf cs:LeS\‘Bu\
eyt fT:,o o= okar FL0=3528 /2
Le‘d,\; 3524 Lk)/ut.i \
- e.w@uYa, csws Jeve—olo colasidn
er= Ty Kal s 2e e = BB C 2-&la/pr o] Gia =
L5280 — 16007 = 35287 1,20 = 24,08 W /w2
-——Pra{-uuol»vdaol a\,‘\“TCQ—
N i 2- & 4% . W
0"7" 'Fc\ (LF” %\" ES 1“‘%;5 . _‘ﬁ (ZEHO)—
_ 6 s | 2%k
(oS - T r
- B
A 206 | 466w
- e,wpu‘e,& resul c.) Z\.,.. “un
T = ea- 2= 056 L
I~ cwo\,\ = ° Z ‘ -—.‘ i =
punte ogle e de 2 5 = oun .Y A LEGIR



LIERCICLO 2

5=Q Lm)/m:‘
@ .‘m- Tf
\( :\QJA\/“?
)
Ylorg
db‘ Ao
c=0
RO EXC -
S "r'—@-v““ 1L

My, =53,8U evn

Wy = Eul, (33w = TEGLS

W = 3,4 [N

e [O-W{JJ -t-eu—". lowe s \[e_r\a‘ ce,\c, S
e,{-ec/\/\\.tcfs

T =Yy, S* B/

Na

T, =T, - s VAR AR AR

~ Yo = 044 Ce"\- 1)

W €¢L\4= Vv’ ", VoL g/ - 0= 341 Wt
ol = ‘T\,’Z =\L¢_L- QW 044 = 38,20 LN/W’L




o B
il f
5 EG-L\S: glc\z Ww:z . Z\wx: l%,ég
00
‘ 2,66 B
[-EC[,\S: 5,84 IE
:’—’—% éjexdc?o 4
1 Eck = 35128“\) Pl ~ =
| 200\ | (3% 5ek 8 ,/W ks
L , IE‘"’L{: 7056 LA)—l
3 B8 —
& - — —_—
€S20 Eak T ol t Ec.k(_ = 5,881) + 056 N

j e resp. m-\-mevo LN 50L=rccu'c\c,\

e C—\)W\@-—\d) Q\.u-euk
26,44 k) —1050 15,28
%AE: ( K[Ob - Tt g0 ™~ 22510 ’
:1,0‘56 "M —:(0.96 : \ ¢ /o
- \A—-ow\e\_\/c deses \na‘b([i’?cotov-

M&: Mcis'&-Mc\k: 2—-:5'6‘4 t EE‘CO-Z =

- 5,28 W 2ue + TOBERe [(Z3u = 31,36 ko + A3 LR~

SM&—_\'LS,&D W un l

of Ably = (TR TA o s % |
3,84 —

,_FUW\—D do_ QPI\\CQ_CiéL-\

v:E'CL""E" = e - = -
Mg = = Lk S et 4= 26, 4Ukn

id:\,qsu&]




oD

T FEec1c1o =2 c_csw%m («,-scio"v\ cﬁqlim\‘egl,o

|50 08 3,00
-;h:_,—:i‘-—-'t_‘—_____———*

EPM = 0, g-‘w R ‘3425 °(’{V‘3' 25 L\j/ 3 = /‘0‘63 lcU
35 cowtenide
g x « [Aunls L\'M?ZC\'S,?Sl;U
Rl ‘LK " P, = B0 « 095« () L
Al 8 P, = 300x375: () + 1B UAE 7550k
Oals'_L 1 ‘ '
VP é}'—\ﬁ?wd- WV +Pe 309,88 kv

oS0 4 . E C_L\=—}0\s6\ L.D (S‘u. Sc!;re_c:m:\o-,)

£Fy $' a0me8 - dg B zmas-o2st
ped —____——————'—‘—/__‘ = _ =
30356 056 ‘

L=

!

TA =04 £ A0 — wo J&h""‘, peo 'Lle,ve_ U~
Cce,\/».‘dtwk& O'Q SCF\UVI\OLM LLL\)-? esce-$ o 7— (P
Nese, 0 LAYY Ao,

s 2 Egc &AW

S Eu ey | 2ok
g EONEAER, g0
Faln géfl‘w

—_—

Ol:

Ty = 0% (A W B e al wor P




&

.3 o u~p \fueico

o o5 0
r-“ —————
= 250
A b ' l Meglel, = B sl ¥un + T+ Z50m+ 1R 350m
)
‘PM i LVP{ M&sl" = /\016’30!:’?5‘}‘ ‘1’3)%‘21‘;0 & W5,50°’3,50
‘ i J‘ = U0+ 23,38+ 614,25
. v [ Wt = 9532 W am |
/90
coso A

My = Euvd = 30,560 35 = T2

F = ff‘E_C\QO W (\»wiw “*‘“’z“")

V’\ FTa&Y

CDvsclustow e[ Uzm»cu e e,n-&-t_ ce-S0, €5 el, cﬁe.&\tﬁ-f«uw e_\,_‘t‘o

Cj\(_\ WUro S~ sU Lese. Jc{cJov\c. 5ruc ‘Pel/-sw e o{’n.s

esjrrc.}ec-(‘c—s Crtn  eEXIUMALEGY SU TN &‘\*CIACIG\ ‘-‘—\
At_s,\\‘to-\mew\ro < Locer— voen '%cﬁ;\,'c« de weror ineraise,

- —
/e

_
S &

LA




